

LASERLINE 970

Az autó gyári távirányítójáról működtetett riasztó készülék.

Riasztó bekapcsolása:

A gépkocsi gyári távirányítójának zárógombjának lenyomását követően 3 mp múlva az indexek kétszer felvillannak. Ha beprogramozták a hangjelzést, akkor 2 sípolás is hallható és a riasztó bekapcsol.

A bekapcsolást követő 25 másodperces riasztóélesedési idő alatt a műszerfalán elhelyezett LED folyamatosan ég, utána villogásra vált.

Riasztó kikapcsolása:

A gyári távkapcsoló nyitó gombjának megnyomásával a riasztó kikapcsol és ezt egyszeri indexvillogás és egy sípolás jelzi vissza. A riasztás visszajelző LED elalszik, vagy bizonyos számú villogást látunk, ami a távollétünkben történt riasztásról tájékoztat minket.

LED memória: nem villog - nem volt riasztás
 1-1 villanás - ultrahangos érzékelő miatt riasztott
 2-2 villanás - ajtónyitások miatt riasztott
 3-3 villanás - riasztó akkumulátor vagy indítás miatt riasztott

A gyújtáskulcs elfordításával törlődik a LED memória !

Riasztási időtartam:

Egy riasztás 30 másodpercig tart. Ezalatt az indexek villognak és a sziréna szól. Két riasztás között 5 másodperc szünet van. Amennyiben egy bizonyos érzékelő egymást követően 10 akár valós, akár vakriasztást indukál, akkor a riasztó ezt az érzékelőt kiiktatja, de a többi aktívan marad. Ezzel elkerülhetőek az esetleges végtelen számú vakriasztások, amelyek a gépkocsi akkumulátorát is lemeríthetik.

Elektronikus szervizkulcs:

Amennyiben a gyári távkapcsoló valamilyen okból nem működik, akkor a központi ajtózárat kulccsal nyissa ki, (a riasztó ekkor szirénázni kezd) és a műszerfalán elhelyezett ellendarabra dugja rá az elektronikus szervizkulcsot. Ekkor teljesen kikapcsolja a riasztót, tehát a gyári távkapcsoló megjavítását követően ugyanígy vissza kell kapcsolni azt.

Véletlen kikapcsolás elleni védelem:

Programozható funkció, ha a kikapcsolást követő 30 másodpercen belül nem nyitnak ajtót, a riasztó hangjelzést ad, majd visszaélesíti magát. Programozással kiiktatható ez a funkció.

Automata élesedés:

Programozható funkció, mely során a gyújtás levétele és az utolsó ajtó becsukása után a riasztó bekapcsol. Programozással kiiktatható funkció.